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Datum: [vul hier datum in]

Onderwerp: patiëntdeelname OMAMA studie.
Geachte collega,
[bookmark: _GoBack]Graag willen wij u op de hoogte stellen dat uw patiënt [Naam + geboortedatum] deelneemt aan de OMAMA studie: een gerandomiseerde studie naar de preventie van opioïd-geïnduceerde obstipatie bij patiënten met gevorderde maligniteit.
Het doel van de studie is om te onderzoeken of magnesiumhydroxide non-inferieur is aan macrogol/electrolyten in het voorkomen van opioïd-geïnduceerde obstipatie bij patiënten met gevorderde maligniteit. Patiënten zullen gedurende 14 dagen behandeld worden met magnesiumhydroxide danwel macrogol/elektrolyten. Hierbij wordt primair onderzocht wat het percentage patiënten is dat na 14 dagen behandeling geen obstipatie heeft. 
De studie is opgezet door het Amsterdam UMC, locatie VUmc in samenwerking met het UMCU en het Spaarne Gasthuis. De METC van VUmc heeft deze studie goedgekeurd. 
Voor uw patiënt houdt deelname aan de studie in dat hij/zij gerandomiseerd is en behandeld wordt met een van bovenstaand beschreven laxantia gedurende 14 dagen. Uw patiënt zal op dag 0 en dag 14 gevraagd worden een aantal vragenlijsten in te vullen. Daarnaast vindt op dag 7 een korte telefonische follow-up plaats. Na 14 dagen is het onderzoek afgerond.  
Wij willen u vragen om wijzigingen in het laxansbeleid gedurende de studieperiode met ons te overleggen.

Indien u naar aanleiding van deze brief vragen heeft over het onderzoek, schroom dan niet om contact op te nemen. U kunt tevens meer informatie vinden op www.omamastudie.nl.
Met vriendelijke groeten,
Het OMAMA onderzoeksteam.
Contactgegevens: 
Drs. Kay R.J. Kistemaker, promovendus, 
Tel: 06 – 50087799
E-mail: omama@amsterdamumc.nl

